





Histogramme a gauche

= photo trop sombre

Histogramme au centre
= photo bien exposée
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Histogramme a droite
= photo trop claire

3556 8 11 16

Scenes 250 100 50 25 10
o Growpsinopenair | | v
Groups in shadow 00 50 25 10 5 ¢
Groups under bright trees 50 25 10 5 2 |/
inlight interior 25 10 5 2 1 %
- | HRS 9-3 Ia, June, July, August 18/10° DIN | |'
*| “Double March; April, Sept., October or 15/10° DIN' -
! Exposure | Light lter or no sun
AT, AT
[*]La régle du diaphragme 16: Pour une photo en pleine journée ensoleillée sans nuage, si la vitesse d’obturation est I'inverse de la sensibilité,
(1/iso) alors la meilleure ouverture d’exposition est f/16.
Mode de mesure de la lumiére
Bright or Hazy | Bright or Hazy .
Sun on Light | Sun (Distinct 3:"3535"3
Sand or Snow Shadows)

Matricielle Sélective

Pondérée
centrale

Spot


https://fr.wikibooks.org/wiki/Lumination

Vitesse 1SO

Ouverture
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100 iso

Sur les boitiers numériques récents, vous pourrez monter en sensibilité (12,800 iso) alors que sur des boitiers plus anciens vous devrez vous
contenter de 1,600 voir 3,200 iso max.

Le fait de passer de 400 a 800 ISO nous fait perdre -11L. A contrario, passer de 1,600is0o a 200iso nous fait gagner +3IL




Nt

Le fait de passer de f/2,8 a f/4 nous fait perdre -1IL. A contrario, passer de f/5,6 a f/4 nous fait gagner +11IL.




Table Depth of Field Details
Focal Length

Effect. Focal Length
f-Number .4

Subject Distance

Hyperfocal Distance
Near Limit
Far Limit

Depth of Field

Dans le cas de photos de nuit, Ce sont les lamelles du diaphragme de I'objectif qui générent cet effet starbust. C'est pour cela qu’il faut fermer

le diaphragme a partir de f/11 - f/22. Vous perdrez un peu en netteté mais vous aurez |'effet starbust.Le nombre de rayons est dépendant du
nombre de lamelle du diaphragme.

6 lamelles 5 lamelles

Si le nombre de lamelles est pair, le nombre de rayons = nombre de lamelles.

Si le nombre de lamelles est impair, le nombre de rayons est le double du nombre de lamelles. (A) "
N G

6 rayons 10 rayons




Si vous passer d'une vitesse 1/100s a 1/200s vous allez perdre -1IL. A contrario si vous passer de 1/1600s a 1/200s vous allez gagner +3IL
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